8ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 09 de abril de 2.013. Contando com a presença de nove (9) vereadores: Presidente – Adauto Aparecido da Cunha; 1º Vice-presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza, 2º Vice-presidente – Vera Lúcia Bernardes, 1º Secretário – Sidinei Róbis de Oliveira 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Jeferson Mattiolli e Wilson José de Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Adauto Aparecido da Cunha, abriu os Trabalhos Legislativos desta 8ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, logo após o foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pela Pastora Rosana, onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Prosseguindo com os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão e votação da seguinte ata: Ata da 7ª Sessão Ordinária realizada 02 de abril de 2013. Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: - Ofício resposta oriundo do Palácio Iguaçu, de Curitiba, Estado do Paraná, ao Ofício nº. 012/2013: informando que o pedido de Instalação do escritório regional do Governo no Norte pioneiro está sendo objeto de estudo da Secretaria do Governo. (cópias anexas nas pautas dos Vereadores). - Telegramas enviados pelo Ministério Educação/ Fundo Nacional do Desenvolvimento da Educação – Informando a liberação de recursos financeiros no valor de R$ 4.944.,00; R$ 510,00; R$ 2.780,00; R$ 8.740,00; R$ 4.944,00; R$ 430,00; R$ 13.482,00; R$ 11.434,75; R$ 4.213,55;  R$212,81 e R$ 57.767,21 destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. (cópias anexas nas pautas dos Vereadores).- Revista Radis.- Boletim FAEPI nº. 1210.- Jornal Paraná.- Folders de Cursos Diversos. Entrada dos seguintes documentos deste Executivo Municipal: - Convite da Secretaria Municipal de Educação de Ibaiti: Para participar do 1º Encontro de Formação de Programa Nacional de Alfabetização na Idade Certa, dia 11/04/2013, na Casa da Cultura, às 19h 00 min. - Ofício nº. 159 oriundo do Executivo Municipal convidando os Vereadores a participarem com o Prefeito e dos demais Secretários desse Município das reuniões de bairros, que acontecerá conforme a agenda do presente. (cópias entregues a cada Vereador). - Ofício nº. 154 oriundo do Executivo Municipal em resposta ao Ofício 17/2013 desta Casa Legislativa informando as nomeações de Secretários, Diretores e Cargos Comissionados. (cópias entregues a cada Vereador). - Ofício nº. 163 oriundo do Executivo Municipal solicitando a retirada de pauta dos Anteprojetos de Lei 008 e 009 de 27/03/2013 que cria o Fundo Municipal de Desenvolvimento Rural (FUNDRU). Entrada dos seguintes documentos deste Legislativo Municipal: Moção de desagravo de Autoria da Mesa Diretiva de acordo com o art. 96 do Regimento Interno desta Câmara Municipal de Ibaiti: A Mesa Diretiva desta Casa de Leis, através de Moção de Desagravo, vem manifestar publicamente com relação à visita que o Município de Ibaiti recebeu no dia 04 de abril do Vice-governador e Secretário de Estado da Educação, o senhor Flávio Arns. Requerimento de nº. 11 de Autoria da Comissão de Finanças e Orçamento: A Comissão de Finanças e Orçamento, nos termos dos arts. 97 § 3º, VI e 179 do Regimento Interno requer que seja solicitado ao Presidente da Fundação Hospitalar de Saúde Municipal de Ibaiti o encaminhamento a esta Casa Legislativa do demonstrativo de cálculo das aberturas de crédito suplementar por excesso de arrecadação no exercício de 2012 e 2013. Indicação de nº. 77 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça uma faixa de pedestre elevada em frente a Caixa Econômica Federal e em frente o Banco HSBC; outra ao lado da Escola Antônio Martins de Mello; outra ao lado do Colégio Estadual Aldo Dallago, na Avenida Drª. Fernandina do Amaral Gentile bem como na frente das demais escolas de toda a nossa Municipalidade. Indicação de nº. 78 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais a construção da Pista de Saúde no Distrito do Campinhos. Indicação de nº. 79 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para a construção de uma praça com quiosque no Distrito do Campinhos na esquina da Rua Presidente Costa e Silva. Indicação de nº. 80 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais a construção de um novo Campo de Futebol para a Cidade de Ibaiti. Indicação de nº. 81 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que seja feita uma autorização do uso do terreno da Mina Velha para a prática do esporte de ciclismo servindo, também, como sede desses eventos e competições. Indicação de nº. 82 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se viabilize junto ao Governo do Estado e Secretaria de Segurança do estado, a construção de Posto da polícia Rodoviária Estadual na PRC 272 KM 95, que liga  Ibaiti a Figueira e ibaiti a Gongonhinhas. Entrando na Palavra Livre: Com a palavra Livre o Vereador Sidinei Róbis disse que a semana começou tumultuada com relação ao assunto de demissões das contratações irregulares feita pela administração anterior. Isso aconteceu porque foi necessário começar a colocar tudo em ordem. Relatou que esta semana também o Prefeito disse que gostaria de falar com o ele. Desta feita, disse que se dirigiu ao gabinete do Prefeito e que conversaram por horas e que o Vereador não retirou uma só vírgula do que disse em seu programa de rádio sobre a atual gestão do Prefeito Beto Regazzo. Relatou que avisou o mesmo que ele tem que tomar frente da situação, “puxar as rédeas” para si e não deixar que tudo isso vire uma bagunça. Falou também das pessoas que querem destruir ao invés de construir. Lembrou que alguns membros desta Casa de Leis estiveram em Curitiba buscando recursos para a Amora Preta, Campinho e para o Campero. Disse que defende esta Casa de Leis que é a casa do povo. Com a palavra Livre, a Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos disse que recebeu uma reclamação do senhor Marone, chefe da epidemiologia que relatou que está sendo difícil trabalhar com poucos funcionários. Neste ano já foram encontrados 14 focos de dengue. Também veio uma reclamação do Vassoural dizendo que o local encontra-se há mais de 15 dias sem água. Também relatou que o referido Distrito encontra-se com falta de iluminação e as estradas bem comprometidas e esburacadas. Com a palavra Livre, o Vereador Ledemilson Carlos a todos agradeceu e em especial ao Secretário de Obras, Antônio Vicenzzi por este ter atendido a sua indicação de número 28, onde pedia recuperação das estradas da Amora Preta. Disse ainda que agradece o senhor Paulo de Aguiar Diretor do Demutran, onde o nobre Vereador pediu pinturas nas lombadas na Avenida Paulo Cruz Pimentel, onde o referido pedido já foi atendido. Com a palavra Livre a Vereadora Dilma de Fátima disse sobre o assunto que está sendo de grande repercussão na mídia, a PEC 37 que retira do Ministério Público o poder de investigação - garantindo essa competência apenas às polícias. Relatou que essa medida irá reduzir a punição de responsáveis por crimes de corrupção. Por fim, pediu uma moção de apoio da Casa Legislativa aos Promotores da região. Com a palavra Livre, o Vereador Paulo Sérgio disse que em reunião no núcleo na visita do Vice-Governador Flávio Arns ele disse que retomou o assunto da escola estadual do Campinhos que se encontra em péssimas condições. A população do Distrito vem há muito tempo reclamando, inclusive já foi mandado um ofício pedindo uma atenção maior para o referido lugar. O Vice-Governador está a par da situação, entretanto é sabido que nada ainda foi resolvido. Relatou que a Rua Principal do Campinhos está também necessitando de algumas reformas, mas ainda nada foi feito. Disse que estará sempre cobrando e que toda benfeitoria feita para o Campinho, será agradecida. Com a palavra Livre, o Presidente Adauto Cunha Relatou os problemas pertinentes a Rua Paraná e cobrou que o Secretário que disse que aqui viria prestar as devidas considerações sobre o caso, apareça, pois todos querem saber qual rumo essa situação tomará, que se justifique o porquê houve tantas mudanças. Disse ainda que gostaria de deixar claro o repúdio a Comitiva do Vice-Governador, ao nosso Núcleo de Educação e ao Assessor de Gabinete de nosso Prefeito; disse que essa Casa de Leis precisa ter o respeito de todos os poderes e que os esclarecimentos devem ser prestados a todos os Vereadores, pois é sabido que ninguém trabalha sozinho e o Legislativo foi eleito para trabalhar e ser representante do povo. Disse que é a favor de boa administração, de pessoas competentes e que houve falha mesmo em não convidar os Vereadores aqui presentes. Deixaram de considerar o Poder Legislativo dessa cidade e que fica muito entristecido em saber que rasgaram a Constituição Federal. Esta visita do Vice-Governador não serviu em nada para esta Casa, pois ele não parou para escutar nenhum de nossos componentes do Legislativo. Lembrou que da extensão da UENP em nossa cidade e disse que se isso acontecer em muito beneficiará toda a nossa região. Disse que está encaminhando o processo de regularização das escrituras das Casas dos 25, Bom Pastor, Barra Bonita e Santa Terezinha; essa regularização irá sair junto à com a Associação dos Moradores do Bairro dos 25 e também acrescentou que foi protocolado um ofício ao delegado geral do Estado do Paraná pedindo mais uma viatura para nosso município. Foi pedido também ao Governo do Estado que este olhe com mais carinho para nossa região, pois tudo o que se encontra de melhor nunca é colocado para o norte-velho. Entrando na ordem do dia: Segunda Discussão e Votação: Projeto de Lei nº. 05 de 26 de março de 2013, de súmula: Dá denominação a Rua 3 do Jardim San Rafael, que passará a denominar-se: “Rua Nair Bueno Magalhães”. Aprovado por unanimidade.  - Requerimento de nº. 009 de Autoria dos Vereadores Jeferson Mattiolli e Adauto Aparecido da Cunha. Requerem nos termos dos arts. 97 § 3º, VI e 179 do Regimento Interno sejam solicitadas ao Prefeito Municipal o encaminhamento a esta Casa Legislativa de informações sobre a existência e composição da Comissão de Avaliação e Desempenho dos Servidores do Poder Executivo Municipal. Em caso de inexistência, indica-se sua implementação imediata.- Requerimento de nº. 10 de Autoria dos Vereadores Jeferson Mattiolli e Adauto Aparecido da Cunha. Requerem nos termos dos arts. 97 § 3º, VI e 179 do Regimento Interno sejam solicitadas ao Prefeito Municipal o encaminhamento a esta Casa Legislativa cópia da documentação referente à permissão de uso do Espaço do Produtor – Feira da Lua/ Feira do Sol –“Édio Mostachio”. Aprovado por unanimidade. Indicação de nº. 70 de Autoria dos Vereadores Adauto Aparecido da Cunha, Sidinei Róbis de Oliveira e Paulo Sérgio Costa de Souza: Os Vereadores que esta subscrevem, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para implantação de um calçadão na Rua Paraná, a partir da Rua Theófilo Marques da Silveira até a Rua Rui Barbosa, com a implantação de banheiros públicos e quiosques. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 71 de Autoria dos Vereadores Adauto Aparecido da Cunha, Sidinei Róbis de Oliveira e Paulo Sérgio Costa de Souza: Os Vereadores que esta subscrevem, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para a implantação de um campo de futebol com alambrado no Bairro do Campinhos. Aprovada por unanimidade.  Indicação de nº. 72 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a sugestão de implantação de programa de incentivo ao comércio municipal. Aprovada por unanimidade.  Indicação de nº. 73 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para o manilhamento e águas pluviais no Jardim São Paulo. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 74 de Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para a instalação de 03 redutores de velocidade (lombadas/quebra-molas): um na Rua João Benedito, em frente ao nº. residencial 244; e os outros dois na Rua Guilherme Meyer, em frente os números residenciais 246 e 478. Aprovada por unanimidade.  Indicação de nº. 75 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Moraes: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para o cascalhamento na estrada que liga o Bairro da Fazendinha, sentido Campero, tendo como referência as propriedades de Seu Bruno Kechi e Seu Narciso. Aprovada por unanimidade.  Indicação de nº. 76 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que seja o ônibus que transportava alunos e os idosos do Vassoural até a cidade de Ibaiti retorne a suas atividades. Aprovada por unanimidade.  Nada mais havendo a se declarar, senhor Presidente convocou a todos para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada 16 de abril de 2013, a hora e local regimental. Encerrando em seguida, esta 8ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, do qual para constar, eu Rafaela Dutra Neves da Silva, lavrei a presente ata que após ser lida e votada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa Diretiva.
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